Приложение 1
1)Прочитай задачу. Найди условие задачи. Выбери нужную карточку.
      В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
      Сколько всего сказок в этих двух книгах?
  Карточка 1
  В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
  Карточка 2 
  Сколько всего сказок в этих двух книгах?


      2)Прочитай задачу. Найди вопрос задачи. Выбери нужную карточку.
В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
Сколько всего сказок в этих двух книгах?
Карточка 1
  В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
  Карточка 2 
  Сколько всего сказок в этих двух книгах?

3)Прочитай задачу. Выбери подходящее решение.
     В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
     Сколько всего сказок в этих двух книгах?
Карточка 1                 Карточка 2       Карточка 3
6+4=10 (ск.)             6 – 4=2 (ск.)       6+3=9 (ск.)

 4)Прочитай задачу. Выбери подходящий ответ.
     В одной книге 6 сказок, а в другой 4 сказки.
     Сколько всего сказок в этих двух книгах?
     Карточка 1
Ответ: 2 сказки всего в этих книгах.
Карточка 2
Ответ: 9 сказок всего в этих книгах.
Карточка 3
Ответ: 10 сказок всего в этих книгах.
Карточка 4
Ответ: 10 стихотворений всего в этих двух книгах.
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